

ПРЕСС-РЕЛИЗ
27.04.2005

ЛУКОЙЛ ОКАЗЫВАЕТ ПОДДЕРЖКУ МЕДИЦИНСКИМ УЧРЕЖДЕНИЯМ ЛЕНИНГРАДСКОЙ ОБЛАСТИ

Сегодня в Москве Президент ОАО «ЛУКОЙЛ» Вагит Алекперов передал губернатору Ленинградской области Валерию Сердюкову чек на 11 млн. 100 тысяч рублей. Эти средства Администрация области намерена направить на приобретение оборудования для медицинских учреждений.

Эта акция приурочена к 60-летию Победы в Великой Отечественной Войне в целях реализации программ развития и технического переоснащения системы здравоохранения Ленинградской области, а также повышения уровня медицинского обслуживания ветеранов и инвалидов войны.

ЛУКОЙЛ рассматривает Ленинградскую область как один из приоритетных регионов своей деятельности. В 2004 году в Высоцке Компания ввела в эксплуатацию распределительно-перевалочный комплекс РПК «ЛУКОЙЛ-II», построенный для экспорта нефти и нефтепродуктов. Помимо своей основной деятельности ЛУКОЙЛ считает необходимым принимать активное участие в развитии социальной среды в регионах своей активности. Так, например, в Ленинградской области Компания уже осуществила ряд социальных и благотворительных проектов. В частности, для областной клинической больницы был приобретен уникальный стимулятор-томограф, а школам Ленинградской области передано 10 автобусов. ЛУКОЙЛ также профинансировал выпуск школьного учебника «Ленинградская земля с древних времен до наших дней».

«Активное сотрудничество с государством в решении социальных проблем является неотъемлемой частью социально ответственного бизнеса нашей Компании», - сказал Президент ЛУКОЙЛа Вагит Алекперов.

Всего в регионах своей деятельности ЛУКОЙЛ выделил около 140 млн. рублей на реализацию социальных и благотворительных проектов в честь 60-летия победы.